WHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA 111.09209.1 BRPOH-f

WWW.ABTOBPOHA.PO®

j j i j i
! | rog . OBbEM | . ™n
1 1 1 1 1
MAPKA o MOMERR -t ppimycka o mearaTens @ TATKAN o neveopa
1 1 1 1 1
1 1 ) 1 1 "~
JAC ! T6 i 2018- : 2.0 ' MK ' MONHbIN
Bont M8x20
Lllan6a 8
Banka
Bont M8x20
LLlan6a 8
D, BN S ~ve Bl e S A g DA =" 4
¥ 4
; : 1R )
TR \ N i s i1 % t
e . > - ‘¢ 3 == =
N A -
=10 ¢
. °‘ ;.
L) 5] . £ = " .
2ok
E G 99, AN 4 .:.o; -
b Y- ¥ : V- }'-.m s 3 A 2 o
MHCprKLWIFI no yCctTaHOBKe: CocTaB usgenus:
i s HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MoMeHT 3aTsikkiu
. BkpyTuTb Ha Heckonbko 060poToB LWTaTHbIe 6oNThbl B 0TBEpCTUS (A).
3. BKkpyTuTb Ha Heckonbko obopoTos 6onTel M8x20 ¢ wanbamu 8 B otBepcTus (B). 3awmTa 1 W
4. YcTaHoBUTbL Banky: 3aBecTu U 3adpUKCUPOBaTh Ha LWTaTHbIe 6oNThl B 0TBEpCTUAX (A). Banka 1w
5. YcTaHOBUTDL 3aLMTY: 3a/IHIOI0 YacTb 3aBECTU HA YCTaHOBMEHHbIe bonTbl M8 B Bont M8x20 4w 24 Hm
otBepcTusx (B), nepeaHtoto Yactb 3akpenutb 6ontamu M8x20 ¢ warnbamu 8 k barnke. Wari6a 8 4 Lu_r:

'
'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

6. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble CoeAnHEHNs ¢ HeobxoanMbIM yeunuem. Vicnonb3oBaHue '
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. !
'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

'

Mpov3BoanTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThbI.
TexHuueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




